

# 立足平凡 绽放光彩

航空港实验区妇联联合本报开展的“巾帼女杰”评选活动目前已拉开帷幕。本报将对“巾帼女杰”进行报道,对于特别典型的人物,本报将派记者进行专访,然后将其事迹在“人物”版面陆续刊发。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 文/图

## 巾 帼 女 杰

党工委组织部人才处主任科员 郭欣

### 努力创新创业人才提供保障服务

郭欣负责航空港实验区人才相关工作、党工委组织部(人社局)妇联和工会女职工委员会相关工作。她勤奋努力、认真负责、勇于担当、积极进取。

她认真学习党的各项理论、方针和政策,自觉加强党的基本理论和专业知识的学习,不断提高业务工作水平,还广泛学习哲学、经济学、管理学等方面知识,提高自身修养,注重学习,有较扎实的理论功底和文字工作能力。

她积极主动开展丰富多彩的文体活动,激发了部(局)广大职工干事创业的热情,凝聚起强大正能量。

她紧紧抓住引智平台建设和政策研究创新,积极探索,勇于担当,认真踏实开展工作,圆满完成领导和专家调研任务。

她常深入企业,认真听取创新创业人才意见和建议,竭力为各层次人才协调做



好子女入学、社保办理等各项综合服务保障工作。针对专家和人才反映的问题,能够及时处理和解决,以自己的实际工作赢得了人才的信赖和支持,曾荣获“郑州市就业和创业工作先进个人”等荣誉。

航空港实验区绿苑幼儿园园长 任静

### 快速稳步的发展创造了港区幼教奇迹

1989年出生的任静,2011年毕业于河南大学学前教育专业,2013年在航空港实验区园长选拔中,凭借优异的成绩和管理理念脱颖而出。

担任园长以来,她工作勤勤恳恳,始终把育人放在前列,把发展定为根基。发展道路上,她不断摸索管理经验,明确园所理念。“美的教育 心的成长”,在这一办园理念引领下,绿苑幼儿园蒸蒸日上,快速稳步发展的速度创造了港区幼教发展的奇迹,从最初的一所园区发展为现在的三所园区,在园幼儿和教师分别增长了近33倍、19倍。

她积极和名园合作,坚持“请进来 走出去”战略,推送一批又一批优秀教师外出参观学习,汲取先进的教学经验和方式,邀请学前教育专家讲师带领绿苑幼儿园教师研究教学方法等,提升教师的专



业水平和素养。一分耕耘一分收获。建园5年来,该幼儿园荣获郑州市示范性幼儿园、郑州市文明单位等荣誉,她曾荣获郑州市优秀教师、郑州市优秀青年教师等荣誉。

航程绿地置业有限公司总经理助理 崔燕

### 把公正的选人用人方式传递给下属

崔燕立足岗位,积极投身于航空港实验区的改革和发展中。她开拓创新、奋勇拼搏,带着她的“娘子军”充分发挥“半边天”的作用,成为绿地中原和港区地产事业行业中一道亮丽的风景。

她深入学习贯彻党的精神,紧密结合工作实际,大力弘扬优良传统和作风,政治坚定、公道正派、作风优良、善于学习、清正廉洁。她严格要求自己 and 团队坚定信仰,强化意识,提高站位,坚决贯彻党的方针政策,自觉服从大局。

崔燕求真务实,淡泊名利,是公司人人敬佩的楷模,尤其是女职工奋斗的榜样。她率领的营销团队始终步调一致,奋力前行。她把公道正派的选人用人方式传递给下属,培养了一批有能力、能做事的年轻人。

她积极向党支部建言献策、宣传党的方针政策。她热衷扶贫帮困,每年都积极



协助、组织开展“港区慈善日企业捐赠”“定向扶贫”等工作。每到年底,她还利用休息时间组织员工看望孤寡老人。

每年“三八”妇女节、母亲节,她都将自己的经验传授给公司女职工。

新港办事处党政办主任 李明珠

### 在锤炼党性的过程中不断提升政治素质

李明珠始终把锤炼党性、提升政治素质放在工作学习的重要位置。她不仅刻苦努力学习扎实的文字功底,还注重在基层工作中不断锤炼打磨自己,全面提升个人综合素质和协调、处理各种问题的能力。

2012年8月~2016年2月,她所负责的党建、网格化管理、宣传、精神文明建设等多项工作在全区考核中名列前茅,多次受到市、区两级表彰。2016年2月,她担任新港办事处党政办公室主任。肩夹手机听问记录,电脑屏前运指如飞,文件堆里伏案批写,是她常态化的工作写照。

长时间超负荷的工作,使她瘦削的身体看起来有些微驼。她所负责的组织、宣传等工作连续2年被评为实验区“先进单位”;信息工作超额完成目标任务,名列全区前茅;办事处干部保障、人事工资、社保等工作严谨有序;机关日常事务管理和各



项工作督查落实更加有力;办文办会、综合协调等各项工作井井有条、精益求精。

2016年12月,办事处党政办公室荣获共青团郑州市委“青年文明号”;2018年4月,党政办公室荣获共青团河南省委“青年文明号”。

河南省省立医院院长助理 方慧玲

### 努力为居民提供最优质的健康照护

方慧玲有着河南省护理学会护理科研委员会副主任委员、河南省护理学会重症监护委员会副主任委员、河南省医院协会护理管理分会常务委员等头衔,曾在新加坡国立大学医院进行临床研修、进修。

工作中,她时刻坚持“自尊、自信、自立、自强”的四自精神,多次获得“省卫生计生委优秀共产党员”“省直机关优秀共产党员”“全省卫生计生系统先进工作者”等荣誉称号。

她工作思路活,管理水平高,工作能力强,踏实认真及时学习与掌握和医院、护理管理相关的国内及国际最新的知识、理念和政策,并恰当地应用到当前的工作中。

她充分发挥护理在临床工作中的作用,做到了全院优质护理服务病区覆盖率100%,带领年轻的护理团队荣获国家卫生计生委“改善医疗服务优质服务岗”称号,为广大港区居民提供最优质的健康照护。



她引导护理人员从患者角度去思考问题,学会沟通方法与技巧,怀着一颗充满关爱与感恩的心去进行各项工作。积极组织护理人员做好患者院前健康科普、住院全人照护以及出院后提供延续性护理服务的全方位护理工作,为港区患者的健康保驾护航。

郑州振福商贸有限公司经理 张远

### 组织读书会促使大家树立良好家风

张远乐于助人,2006年7月参加工作后热衷于公益事业,在航空港实验区妇联的领导下先后多次组织参加志愿者活动,从一个人参与到组织单位党员和群众积极参与。

除了每月定期的志愿者活动外,她最热衷的就是组织航空港区幸福家庭读书会。

刚开始,她一个人单打独斗,后来她把亲朋好友组织起来,把她在家庭教育领域里的所学所悟分享给他们,并定期请儿童教育领域彩虹花创始人为大家上亲子课程。她把学习搬到了线上,利用QQ、微信等社交工具,并且成立了读书会。

读书会选题以家庭教育为主,书友选出共读书后,每天自愿在微信群里诵读打卡,方式灵活自由。大家每读完一本都进行线下分享,分享读书的感悟,收获成长,也诉说读书过程中遇到的困惑,有说有笑,时而热泪盈眶。读书让更多家长明



白,在当今社会我们怎样做父母,怎么才能家庭和谐,妇女在树立良好家风方面有哪些独特作用。

她说,她做的这些事很小,但又很大,她一定会坚定不移地带领大家走下去。